

Două lansări de carte, la Deva

Magdalena Șerban

Săptămâna trecută, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” a adus iubitorilor de poezie din Deva o întâlnire cu îndrăgitul poet și cantautor Ioan Evu, care și-a lansat noul volum „Înger de rezervă”, apărut la Editura Paralela 45 în cursul anului curent. Totodată, o altă întrunire oferită hunedorenilor de aceeași instituție a fost cea cu psihologul și psihoterapeutul Gáspár György (foto), care și-a prezentat volumul de debut intitulat „Copilul invizibil”, apărut la Curtea Veche Publishing.

Despre versurile semnate de Ioan Evu

„Volumul aduce o puternică notă lirică, fiecare vers fiind o mărturisire a unor stări sufletești împărtășite cititorului. Se remarcă pozițiile de dragoste în care linia modernă se îmbină cu muzicalitatea și armonia versului clasic. Poezia este rațională de a fi a lui Ioan Evu, imaginile poetice pe care le creează dovedind faptul că fiecare vers îl exprimă și îl conturează sensibilitatea. Marile teme ale creației lui Ioan Evu, teme comune de altfel oricărui mare poet – dragostea, interogația asupra sensului vieții, relația cu Divinitatea,

autointrospecția, atașamentul față de locurile natale – sunt redată cu un instrumentar poetic perfect stăpânit. Așa cum am obișnuit publicul, la finalul lansării a urmat o sesiune de autografe oferită doritorilor, de către autor”, a spus Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene.

... și volumul „Copilul invizibil”

„Este de remarcat importanța pe care Gáspár György o acordă lecturii în procesul de educare a copilului, rolului fundamental al cititului și formării deprinderii ca lectura să devină o necesitate. Capitolul 13 al cărții, Parenting prin lectură, detaliază acest subiect și face o analiză aprofundată a cititului ca instrument al educației, dar și al formării unei temeinice culturi generale. Cartea domnului Gáspár György nu este doar o simplă lectură de agrement, ea incită la dezbateri, pune întrebări, atrage cititorul pe cărări noi, pe care nu a mai pășit. Pentru părinți, este un instrument extrem de valoros, un ajutor și un adevărat ghid de creștere și educare a copiilor în această lume tot mai complexă și mai plină de provocări. Cu siguranță, atât specialiștii în psihologie din Deva, cât și publicul larg, au satisfacția că au găsit o carte care le oferă răspunsul și soluția la numeroase în-



trebări legate de complicata relație părinte-copil. În fapt, lansarea a fost o invitație la o dezbateri pe tema importanței descoperirii și acceptării copilului interior”, a precizat Sebastian Bara.

Acesta mai anunță publicul interesat că în perioada 27 iunie-27 iulie, în incinta Secției de Artă și Carte Franceză a Bibliotecii Județene, le va sta la dispoziție un stand de carte cu vânzare al Grupului Editorial Semne-Artamis, din București și al Editurii Cetatea de Scaun, din Târgoviște. Se vor oferi reduceri substanțiale de preț.